
Stutenstall Handels & Dienstleistungsgesellschaft

DER Ort für die diskrete Erfüllung sämtlicher Sehnsüchte, Wünsche, Träume, Leidenschaften, Bedürfnisse,
geheimer Gedanken und lang gehegter Begierden!

*im Aufbau

CLARK STUTENSTALL PRÄSENTIERT MIT FREUNDLICHER UNTERSTÜTZUNG DES
KONSORTIUMS UND UNSERER PRIVATEN INVESTOREN:

Die frisch renovierten, generalüberholten und luxuriös gestalteten Räumlichkeiten der Stutenstall Handels &
Dienstleistungsgesellschaftam Hafenweg 12A in Löwenstein!

Sie sind mit den lokalen Möglichkeiten der Freizeitgestaltung unzufrieden?

Die SSHDG bietet ihnen und ihren Geschäftspartnern ein unvergleichliches Erlebniss höchster Güteklasse!

Ihr Verlangen nach Luxus wird von externen Kräften nur mangelhaft befriedigt?

Ihre Geschäftsbeziehungen verlangen ein diskretes Umfeld und ihre Privatssphäre ist ihnen heilig?

Der Mangel an exotischen Diensten und Angeboten in ihrem Umfeld ist nicht mehr ertragbar?

Sie suchen eine Möglichkeit um aus dem stetigem Alltag auszubrechen?
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Ihr Geist und Körper sind von ihrem gewinnträchtigem Geschäftsumfeld erschöpft?

Sie suchen Möglichkeiten neue Kontakte mit den selben finanziellen Interessen wie den ihren zu knüpfen?

Die Frivolitäten der gemeinen Bevölkerung liegen unterhalb ihres Niveaus?

Sie suchen nach einer Auszeit ohne auf die Vornehmlichkeiten ihrer adeligen Privilegien verzichten zu
müssen?

DANN SIND SIE BEI UNS RICHTIG!

Was kann mir die SSHDG bieten?

- diskreter Umgang mit persönlichen Informationen während und nach ihrem Aufenthalt

- Ununterbrochener Wachschutz unserer Räumlichkeiten in Zusammenarbeit mit privaten Sicherheitskräften
unserer Investoren sowie der offiziellen Löwengarde

- sichere Aufbewahrung ihrer Wertsachen in unseren unterirdischen Hochsicherheitstresoren

- höchst qualifiziertes, diskretes Personal welches jedweden ihrer Wünsche erfüllt

- frische, geprüfte Lebensmittel der bestmöglichen Qualitätsstufe aus lokalen und internationalen
Handelsstätten

2https://www.gw2-rollenspiel.de/lexicon/index.php?entry/292-stutenstall-handels-dienstleistungsgesellschaft/

https://www.gw2-rollenspiel.de/lexicon/index.php?entry/292-stutenstall-handels-dienstleistungsgesellschaft/


- internationale Tabak- und Alkoholwaren

- luxuriöse Räumlichkeiten

- private Zimmer ausgestattet mit eigener 4-Personensaune, Doppelbadewanne, Doppelbett, Balkon,
Zimmerbar, Einrichtung aus Marmor, Echtgold und Kristall

- 24-Stunden Zimmerservice ohne Aufpreis

- Zwölf Herrensaloons mit eigenen Bartheken, Zigarrenständen, Kamin, Ledergarnitur, Buffet und
Außenbereichen

- Zwölf Damensaloons mit eigenen Bartheken, Zigarrenständen, Kamin, Ledergarnitur, Buffet und
Außenbereichen

- Fantastischer Außenbereich mit garantiertem Sichtschutz von Außen, exotischen Pflanzen und Tieren,
Schwimmbecken, Saunagrotten und Themenbereichen

- Sechzig thematischen Saunen mit professionell ausgebildetem Personal

- Sechs Restaurants mit ständig wechselnder, internationaler Küche, Speisen nach persönlichem Wunsch,
nach Karte oder nach Buffet

- Luxuriöse Einkaufsmöglichkeiten jedweder Waren vor Ort, Acht-Stunden Lieferservice auf das eigene
Zimmer sollte das gewünschte nicht vorrätig sein

- Eine riesige Vielfalt an Freizeitmöglichkeiten

- Komplett vom Ressort getrennte, schalldichte, bewachte Geschäftsräume mit anonymisierten Zugängen
und Zugängen zu den unteriridschen Sicherheitsbereichen
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Unser gesamtes Angebot erfahren sie natürlich nur vor Ort!
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